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Poznań, 27 marca 2019 r.
Informacja prasowa
Historii bieg – Półmaraton 100-lecia Uniwersytetu Poznańskiego
W obecności pierwszego rektora Uniwersytetu Poznańskiego – prof. Heliodora Święcickiego rozpocznie się bieg przez historię poznańskiego środowiska akademickiego podczas Półmaratonu 100-lecia Uniwersytetu Poznańskiego organizowanego w ramach 12. PKO Poznań Półmaratonu. Zapisując się do jednej z czterech kategorii, można być częścią tego wyjątkowego wydarzenia. 
Trzynaście stanowisk z datami ważnych wydarzeń, studenci oraz grupy rekonstrukcyjne będą towarzyszyć biegaczom na trasie poznańskiego półmaratonu. W biegu z historią w tle, jakim jest Półmaraton 100-lecia UP, można wziąć udział zapisując się do jednej z czterech kategorii – „Student/Doktorant”, „Pracownik” oraz „Absolwent” jednej z czterech uczelni-jubilatów, a także „Przyjaciel Uniwersytetu”. Ostatnia kategoria otwarta jest dla wszystkich uczestników 12. PKO Poznań Półmaratonu.  
Oś czasu poznańskiego środowiska akademickiego
Pierwszą grupę rekonstrukcyjną – powstańców wielkopolskich z armatą i samochodem pancernym –  biegacze spotkają zaraz po starcie, przy ul. Heliodora Święcickiego. Już po niespełna 200 metrach miną kolejne stanowisko – członków korporacji akademickich oraz organizacji studenckich działających w międzywojennym Poznaniu od roku 1920. Zbliżając się do ronda Nowaka-Jeziorańskiego, półmaratończycy zobaczą grupę rekonstrukcyjną, wcielającą się w policjantów z 20-lecia międzywojennego. Za rondem, przy skrzyżowaniu ulicy Grunwaldzkiej z Cześnikowską, czekać na nich będzie trzech studentów Wydziału Matematyki. Przypomną oni postacie kryptologów, absolwentów Uniwersytetu Poznańskiego: Henryka Zygalskiego, Mariana Rejewskiego i Jerzego Różyckiego, którzy złamali kod Enigmy, niemieckiej maszyny szyfrującej. Ostatnia data tego okresu to rok 1937, w którym do Poznania, z inicjatywy rektora Uniwersytetu Poznańskiego, prof. Stanisława Kasznicy, zaproszone zostało Dominikańskie Duszpasterstwo Akademickie.
Czwarty kilometr trasy, między ul. Węgorka a Smoluchowskiego, wyznacza na osi czasu poznańskiego środowiska akademickiego lata okupacji hitlerowskiej. Obecne na nim będą grupy rekonstrukcyjne żołnierzy polskich i niemieckich z tabliczką z datą września 1939 roku, a także grupa niewyróżniających się wyglądem studentów z transparentem „Tajny Uniwersytet Ziem Zachodnich”. Przypomną oni, że w tym okresie działalność Uniwersytetu Poznańskiego prowadzona była w konspiracji, z narażeniem życia nauczycieli i studentów. Spotkać też będzie można przedwojennych policjantów.
Kolejnych pięć stanowisk, między siódmym a trzynastym kilometrem trasy, symbolicznie odpowiadać będą czasom PRLu. Grupy rekonstrukcyjne przybliżą wydarzenia związane z demonstracjami Poznańskiego Czerwca 1956 roku, demonstracje studentów z 1968 r., powstanie Solidarności oraz Niezależnego Zrzeszenia Studentów w 1980 r., a także żołnierzy ze stanu wojennego z grudnia 1981 roku i demonstrację antykomunistyczną oraz funkcjonariuszy ZOMO.
Zbliżając się do siedemnastego oraz osiemnastego kilometra trasy biegacze miną inscenizację nawiązującą do Ruchu Lednica z datą 2000 roku oraz do wejścia Polski do Unii Europejskiej w roku 2004.
Jak się zapisać?
Żeby wziąć udział w Półmaratonie 100-lecia UP nie wystarczy jedynie zapisać się na 12. PKO Poznań Półmaraton. Należy także:
1.  wypełnić formularz zgłoszeniowy, zaznaczając rubrykę „Drużyna klasyfikowana – Półmaraton 100-lecia Uniwersytetu Poznańskiego”, 
2. poinformować organizatora o chęci uczestniczenia w Półmaratonie 100-lecia UP mailowo na adres bieg100lecie@awf.poznan.pl – podając swoje nazwisko i imię, numer startowy oraz wybraną kategorię (Student i doktorant/Pracownik /Absolwent /Przyjaciel Uniwersytetu).
Na najlepsze biegaczki i biegaczy w każdej z kategorii czekają pamiątkowe puchary oraz nagrody pieniężne – 3 tys. zł za miejsce pierwsze, 2 tys. zł za miejsce drugie oraz 1 tys. zł za miejsce trzecie. Wszyscy uczestnicy Półmaratonu 100-lecia UP otrzymają pamiątkowe gadżety. Decyzję o starcie najlepiej podjąć jak najszybciej – tylko do końca marca obowiązuje niższy próg opłat – 110 zł. W kwocie tej zawiera się opłata za udział w 12. PKO Poznań Półmaratonie oraz w Półmaratonie 100-lecia UP.
Organizatorami Półmaratonu 100-lecia Uniwersytetu Poznańskiego są Międzyuczelniany Komitet Obchodów 100-lecia Uniwersytetu Poznańskiego oraz Fundacja na rzecz Akademii Wychowania Fizycznego im. E. Piaseckiego w Poznaniu. Półmaraton 100-lecia UP finansowo wspierany jest przez Miasto Poznań.

Kontakt do organizatorów:
bieg100lecie@awf.poznan.pl, tel. 606 345 215
Regulamin Półmaratonu 100-lecia Uniwersytetu Poznańskiego (pobierz)
Regulamin 12. PKO Poznań Półmaraton 2019 (pobierz)
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