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Szanowni Państwo,
Proszę o wypełnienie poniższego formularza zgodnie z zaleceniami. Istotną kwestią jest przypisanie wiadomości do podanej kategorii, gdyż właśnie na tej podstawie będą one umieszczane na stronie. Jeżeli Państwo posiadają jakiekolwiek materiały dodatkowe w postaci zdjęć lub programów konferencji również proszę o załączenie ich do wiadomości.  

DANE OSOBY ZAMIESZCZAJĄCEJ INFORMACJE
WYDZIAŁ: Koło PTTK Pracowników UP




ZAKŁAD/ INSTYTUT/KATEDRA:




IMIĘ I NAZWISKO: Jerzy Świgoń





DANE DOTYCZĄCE INFORMACJI.

RODZAJ NEWSA: C



A) KONFERENCJA
B) AKTUALNOŚĆ
C) OGŁOSZENIE
D) WYDARZENIA

DATA WYDARZENIA/ WIADOMOŚCI/ KONFERENCJI:
28.07.-11.08.2019



.


TYTUŁ/ NAGŁÓWEK: Obóz górski PTTK „Beskid Śląski’2019”







WSTĘP (MAX 300 ZNAKÓW)- INFORMACJA WIDOCZNA NA STRONIE:
Koło PTTK Pracowników UP zaprasza na wakacyjny obóz górski: „Beskid Śląski’2019” w terminie od 28.07. do 11.08.










TREŚĆ :
Noclegi są zarezerwowane w następujących miejscach i terminach:
· Wisła (Ośrodek Relaks), 28.07. - 04.08. (7 noclegów), 
· Bielsko-Biała (Hotel Beskid), 04. - 11.08. (7 noclegów). 
Planowane trasy w Wiśle: m.in. na Równicę, Wielką Czantorię, Wielki Stożek, Baranią Górę i coś jeszcze, a w Bielsku-Białej m.in. na Klimczok, Błatnię, Skrzyczne i coś jeszcze, a także w sąsiedni Beskid Mały.
Dojazd i powrót do domów we własnym zakresie. Spotkanie grupy w Wiśle w dniu 28.07. (niedziela). Uczestnicy biorą udział na własną odpowiedzialność i sami się ubezpieczają, ale osoby posiadające opłaconą składkę członkowską PTTK za 2019 rok są objęte ubezpieczeniem od następstw nieszczęśliwych wypadków (www.pttk.pl/zycie/ubezpieczenia/). 
[bookmark: _GoBack]Łączny koszt noclegów, śniadań i tzw. obiadokolacji (czyli obiadów w porze kolacji) wynosi 1600 złotych od osoby. Dodatkowo uczestnicy ponoszą koszty lokalnych przejazdów oraz opłat za wstępy do zwiedzanych obiektów. Rezerwacja miejsc tylko po opłaceniu uczestnictwa. Liczba miejsc ograniczona. W przypadku rezygnacji z udziału w obozie i braku chętnych na liście rezerwowej wpłata nie ulega zwrotowi. Szczegółowe informacje i zapisy u organizatora obozu (Jerzy Świgoń, tel. kom. 501 802 124). ZAPRASZAMY!!!
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